

ЦИТАТА



Игорь КУКСИН,
глава ЗАТО Железнодорожск:

- Общественники по большому счёту снимают определённый груз ответственности с власти.



Сергей ПЕШКОВ,
замглавы ЗАТО Железнодорожск по ЖКХ:

- У них жилищные услуги - огромные.

На борьбу с фальсификатом

Краевые общественники займутся проверкой качества продуктов в детсадах и школах региона. На заседании гражданской ассамблеи было решено бороться с фальсификатом. Общественники создадут рабочую группу для проверки в бюджетных организациях края. По словам активистов, результаты их трудов станут отправной точкой: если инспекторам покажется, что сыр, молоко или колбаса имеют странный вкус, цвет, запах, они передадут эту информацию в надзорные органы для последующих действий. «Практически каждый день по всей стране мы слышим о скандалах с питанием в детских садах. Так что сегодня это вопрос жизни и смерти, вопрос здоровья и безопасности детей. Это значит, что наш проект «Всё лучшее детям!» по общественному контролю питания детей, необходимо развернуть не только в Красноярске и Железнодорожске, это должно быть в каждом детском саду России», - говорит Игорь Болбат, руководитель Общественного центра по борьбе с фальсификатом. Кроме того, на совете Гражданской ассамблеи решено создать «чёрные списки» недобросовестных поставщиков, замеченных в поставках некачественной продукции.

Пора менять резину

Инспекторы ГИБДД напоминают железногорцам о смене автомобильной резины с летней на зимнюю. По словам дорожных полицейских, ухудшение погоды и снег ожидается в ближайшие дни, а значит, самое время позаботиться о замене летних автошин на зимние, чтобы не попасть в неприятные дорожные ситуации. Кроме того, стоит обратить внимание на то, что на автомобилях с шипованной резиной в обязательном порядке на заднем стекле должны быть установлены опознавательные знаки «Шипы». В противном случае, автолюбителю грозит штраф 500 рублей.



Привёз бронзу

Железнодорожец Никита Бычков занял III место на XXIV открытом всероссийском турнире по греко-римской борьбе на призы чемпиона мира Владимира Чебоксарова. Турнир прошёл в Тюмени, к участию в соревнованиях допускали только сильнейших борцов. Туда съехались 300 спортсменов из Казахстана, Армении, Москвы, Челябинска, Екатеринбурга, Сургута, Кирова, Башкирии, Хакасии, Красноярска и Железнодорожска. Поединки прошли в весовых категориях: 55 кг, 60 кг, 66 кг, 74 кг, 84 кг, 96 кг и 120 кг. Воспитанник ДЮСШ «Юность» Никита Бычков занял III место. Подготовил спортсмена тренер Вадим Тарасов.



Сгущёнка не настоящая

Россельхознадзор признал фальсификатом продающуюся в железногорских магазинах сгущёнку, произведённую в Назарово. Проверку инициировали потребители - посчитали, что вкус изменился, и обратились к специалистам. Эксперты проверили состав и выявили наличие в жировой фазе фитостерина, подтверждающие содержание растительных масел или жиров. Производителю выписали штраф на 50 тысяч рублей и выдали представление о прекращении действия декларации.



Любо, братцы, любо!

В Железнодорожске в двадцатый раз состоялся Краевой фестиваль казачьей песни. В ЗАТО приехали казачьи ансамбли не только Красноярского края, но и близлежащих регионов. На сцене Дворца культуры выступили восемь народных самодеятельных коллективов, всего же участие в театрализованном представлении юбилейного концерта приняли около двухсот артистов. В финале фестиваля по традиции прозвучала народная песня «Любо, братцы, любо!», которую исполнили все коллективы-участники, а атаман огласил приветствие главы Верховного Союза казаков России Павла Задорожного.



Знаешь ли ты этнографию?

В Железнодорожске пройдёт «Большой этнографический диктант». Всероссийская акция состоится без возрастных ограничений в каждом субъекте Российской Федерации накануне Дня народного единства, 2 ноября в 14.00. Диктант позволит оценить уровень этнографической грамотности населения, их знания о народах, проживающих в России. Предполагается, что он привлечёт внимание к этнографии, как науке, занимающей важное место в гармонизации межэтнических отношений. Задания диктанта состоят из 30 вопросов: 20 вопросов - общих для всех и 10 региональных, уникальных для каждого субъекта. Написание даётся 45 минут. Максимальная сумма баллов за выполнение всех заданий - 30. В прошлом году Диктант написали 367 тыс. человек на 2600 площадках в России и за рубежом. В Железнодорожске акцию поддержали более 40 участников. В этом году диктант пройдёт в МБУК ЦГБ им. М. Горького (ул. Крупской, 8). Информация по тел. 72-47-03.



Воспитать сына

В рамках реализации грантового проекта «Настоящие» в Школе осознанного родительства 27 октября состоится бесплатная семинар - тренинг «Сынология» для мам, воспитывающих сыновей 8-14 лет. Родителям расскажут, как понять истинные причины проблем во взаимоотношениях с сыном, а также что делать, чтобы проблемы больше не возникали. Записаться можно по телефону 8-913-199-04-50. Ведущая - Татьяна Зорина, психолог высшей категории, коуч-тренер.

ЦИФЕРБЛАТ

- 12 МЛАДЕНЦЕВ родились в городском роддоме за неделю.
- 19 ЧЕЛОВЕК ушли от нас в мир иной.
- 343 ОБРАЩЕНИЯ от граждан приняли в полиции за семь дней.
- 198 НАРУШЕНИЙ ПДД зарегистрировали сотрудники ГИБДД на дорогах ЗАТО.
- 18 ПРАВОНАРУШИТЕЛЕЙ доставлены в дежурную часть МУ МВД.
- 1 ВОДИТЕЛЬ задержан в состоянии опьянения.
- 11 ВОЗГОРАНИЙ потушили за неделю железногорские огнеборцы. Пожаров не было.

ТЕЛЕГРАФ

- В библиотеке им. М. Горького в рамках реализации Президентского гранта и гранта краевой программы «Партнёрство» начнёт работу бесплатная школа для родственников тяжелобольных «Внимание и забота». Мероприятие организовал железногорский хоспис совместно с Клинической больницей №51, Красноярским онкодиспансером. Первое занятие по теме «Основные принципы ухода за тяжелобольными» проведёт Л.А. Юсупова - старшая медицинская сестра терапевтического отделения №2 Клинической больницы №51.
- Сотрудники технадзора городской Госавтоинспекции проверяют автобусы с целью предупреждения аварийности, а также для повышения уровня культуры поведения водителя маршрутного транспорта. С начала года в городе зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием автобусов: в одном случае пострадали люди. Кроме того, зарегистрирован факт падения пассажира в салоне, а в течение 2018 года зафиксировано 47 нарушений ПДД водителями автобусов.
- В теплицах зелёного хозяйства Комбината благоустройства стартовал сезон томатов и свежей зелени. Все овощи здесь выращивают «натуральным» способом, без химических добавок. Помидоры и зелень, выращенные в зелёном хозяйстве, продают в магазине «Цветы», по адресу: ул. Ленина, 11.
- 3 ноября в Железнодорожске пройдёт дискотека для взрослых в стиле 80-90-х годов с DJ Виталием Никитиным. Организаторы обещают, что танцы будут проходить регулярно. Мероприятие начнётся в 20.00. Информация по телефону 72-49-51, 756-756.
- Сотрудники межмуниципального управления МВД России по Железнодорожску напоминают, что в полиции действует единый региональный номер «телефона доверия», куда можно сообщить информацию о преступлениях или правонарушениях, совершённых сотрудниками органов внутренних дел. Обратиться можно круглосуточно, по номеру: 8 (391) 245-96-46. Консультативная либо справочная информация по данному номеру не предоставляется.

Тираж 7 000 экз.



ВМЕСТЕ С ОБЕДОМ КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

Адрес редакции: 662980, Железнодорожск, пр. Ленинградский, 63, здание ТОЦ «Невский», 4-й этаж. E-mail: sg_26@yandex.ru, sg_26@bk.ru. Подписной индекс: 10003. Издатель - ООО «СВ».

Адрес издателя: 660077, г. Красноярск, ул. Весны, д. 23, пом. 4, 2 этаж.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ24-00103 от 6 августа 2009 г. Учредитель А.В. НЕПОМНЯЩИЙ. Издаётся в Красноярске-26 с 20 мая 1995 года. Выходит один раз в неделю.

Главный редактор «СГ-26»: И.И. АКИМОВА. Отдел рекламы и объявлений: 76-96-36

Редакционная цена - 21 рубль.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. © «Сегодняшняя Газета - Красноярск-26», 2018г. Отпечатано в типографии ООО «ИГ «ВВВ», г. Красноярск, ул. Пограничников, 28, строение 1

Подписано в печать 24 октября 2018 г., по графику в 18.00, фактически - 17.30.